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Ata da Quinta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 10 de maio de 2019. Aos dez dias do mês maio de 2019, às 19h e 13 

min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram 

para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da 

Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, 

José da Silva, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. 

Ausente o Vereador: Antônio Ailton da Silva. Em seguida o Senhor Presidente 

achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido uma passagem 

do livro de Mateus (capitulo 15 verso 13). O Vereador José Ribamar fez a oração da 

noite Logo após, determinou a leitura da ata da sessão anterior com auxílio do senhor 

Manoel Messias, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos Vereadores 

presentes. O Presidente comunicou aos Vereadores Danillo e José da Silva que no 

dia de hoje está acontecendo festa em comemoração ao dia das mães.  Por fim, pediu 

que os Vereadores sejam breves, para os que tiverem interesse participem das 

comemorações. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. De imediato foram apresentados os Requerimentos de nº 002/2019 

e 003/2019, de autoria do Vereador Danillo. O Vereador Raimundo fez uso da palavra 

pela ordem, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes. Disse que hoje 

temos que botar em segundo turno o Projeto que modifica o nome da Praia de Nossa 

cidade. Aproveitou a oportunidade para parabenizar as mães no dia de hoje. Disse 

que quem tem sua mãe deve zelar dela, pois é um fruto que deus Deixou. O Vereador 

Ailton deu uma boa noite a todos, fez uso da palavra para exclusivamente parabenizar 

as mães pelo seu dia. O Vereador Ribamar, também consignou os parabéns a todas 

as mães de Carrasco Bonito/TO. Disse que hoje temos festas das mães, mas nem 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal 

da Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
para todas as mães, vez que é uma festa promovidas para as mães que tem filhos 

nas unidades escolares. O Presidente botou em votação em segundo turno o Projeto 

de Lei de nº 022/2018, que denomina a Praia de Carrasco Bonito, o mesmo sendo 

votado, foi aprovado unanimamente pelos Vereadores presentes. O Presidente 

agradeceu aos presentes, parabenizou as mães. O Vereador Raimundo pediu que 

bote em votação em primeiro turno os Requerimentos do Vereador José da Silva. O 

Presidente perguntou se algum dos colegas querem vistas. Ninguém se manifestou, 

deste modo, foram postos em votação os Requerimentos de nº 002/2019, que dispõe 

sobre bloqueteamento de vias urbanas do povoado Vinte Mil e Requerimento de nº 

003/2019, que dispõe sobre operação tapa buracos do povoado Vinte Mil. 

Requerimentos de nº 002/2019 e 003/2019, de autoria do Vereador Danillo. Todos 

sendo votados em caráter de urgência foram aprovados unanimamente. Logo após, 

agradeceu a presença de todos e disse que não havendo nada mais a tratar nesta 

sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 10 dias do mês de maio de 2019. 
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